
lI-~~OJ, (ter Beilagen zu den Stenographischen Protokollen 

des Nationalrates XV. Gesctzgebung3periode 

N r. .t.fJ, 'fJ 
1982 -10- 11 

A n,f rag e 

der Abg. Dr.FEURSTEIN3 Dipl.Ing. Maria Elisabeth Möst 

und Genossen 

an den Bundesminister für soziale Verwaltung 

betreffend Vertrag mit dem "Verein zur berufliahen Förderung 

Behinderter" 

Am 22. Juni 1982 wurde der "Verein zur beruflichen Förderung 

Behinderter" gegründet. Als außerordentliches Mitglied 

dieses Vereins fungiert das Bundesministerium für soziale 

Verwaltung. Vorsitzender des Vorstandes dieses Vereins 

ist Abgeordnetev H. Braun. 

Aufgrund eines Berichtes in der Zeitschrift "t}sterreichischer 

Zivilinvalide"3 August 1982 3 geht es bei diesem Verein 

zunächst darum~ die geschützten Werkstätten zu beraten~ 

deren Arbeit zu koordinieren~ Aufträge zu suchen und beim 

Absatz der Produkte HiLfesteLLungen zu Leisten. Mit dem 

Bundesministerium für soziaLe VerwaLtung wurde ein Vertrag 

abgeschlossen. Gegenstand dieses Vertrages soLL die YberLassung 

von Gutachten in Fragen der Durchführung des RehabiLitations­

konzeptes der Bundesregierung~ insbesondere bei der Errichtung 

u'nd dem Be trieb gesahütz ter Werks tä t ten an das Bundesminis terium 

für soziaLe Verwaltung sein. Yber den konkreten InhaLt dieses 

Vertrages sind keine Informationen verfügbar. 
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Die unterzeichneten Abgeordneten richten daher an den Herrn 

Bundesminister für soziale Verwaltung folgende 

A n fra g e 

1. Welches sind die konkreten Aufgaben, die ~m Vertrag 

zwischen dem "Verein zur beruflichen F8rderung Behinderter" 

und dem Bundesministerium für soziale Verwaltung 

festgelegt worden sind? 

2. Welche Leistungen an den "Verein zur beruflichen F8rderung 

Behinderter" sieht dieser Vertrag vor ? 

3. Auf welche Zeit wurde dieser Vertrag abgeschlossen? 

4. Ist im Vertrag die Ubernahme von Personalkosten für 

Mitarbeiter des "Vereines zur beruflichen Förderung 

Behinderter" vorgesehen ? 

5. Ist ~m Vertrag vorgesehen, daß Bundesbedienstete für den 

"Verein zur beruflichen F8rderung Behinderter" irgendwelche 

Leistungen erbringen ? 
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